Kontrolni pisemka LAL 12. 11. 2019 Jméno:

1. Zjistéte, zda P CcC C3, a pokud je, uréete bazi a dimenzi P. Vysvétlete, pro¢ jde o béazi.
Ty

P = To €C3’x1—2$2+21‘3:0
T3

2. Necht P cc R*, @Q cc R*. Naleznéte dimenzi a bazi P,Q, P+ Q a PN Q, je-li

1 1 1 -1 0 1

1 0 0 2 1 1
P* O ) _1 ) _1 7Q* 1 ) 0 ) _1

0 0 1)1, 3 -1 -1/ 1,

3. Necht x1,z2, 13,14, x5 jsou vektory z P. Najdéte bdzi V = [z1, 22, %3, T4, T5]x.

vte C
r1(t) =1—t+t2+2t3 4 ¢4
2o(t) =1+t —t2 —2t3 — 4
x3(t) =1+ 2t +2 — 3
za(t) =2+t —t>+ 13
z5(t) =2 —t+ 2 — 3

Déle najdéte souradnice vektoru xs v této bézi.

o Noatt 2 = 60550500 = ( (1 1) (5 1) (1 1)+(5 7)) do bive B2 Noctt 3 =
(Y1,Ys,Y3,Y,) je soubor z R%2,

(Y1)x = ,(Yo)a = (Y3)x = ,(Yy)x =

= O O O
= —_0 O
— == O
==

(a) Ovéite, ze Y je baze R*2.
(b) Najdéte (Xg)y
(c) Najdéte (Y)x, je-li Y =Y, — 2Y5.



